

Відомості про авторів

Андріяш В.І. – доктор наук з державного управління, професор, Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Антонова О.Р. – доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри права та соціально-гуманітарних дисциплін Львівської академії Національного авіаційного університету

Безпалько Д.В. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Бондарчук Н.В. – доктор наук з державного управління, професор, завідувачка кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування Дніпровського державного аграрно-економічного університету

Будзин В.Р. – кандидат наук з фізичної культури і спорту, доцент, завідувач кафедри фізкультурно-спортивної реабілітації та спортивної медицини Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

Власюк Н.І. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу інституту економіки та фінансів Львівського торговельно-економічного університету

Головань О.М. – кандидат військових наук, доцент, заступник начальника кафедри тактико-спеціальної підготовки Національної академії Національної гвардії України

Горник В.Г. – доктор наук з державного управління, професор, директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Гоцул І.Є. – аспірант кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Грідіна К.О. – курсант курсу №5 командно-штабного факультету Національної академії Національної гвардії України

Гончаренко М.Ф. – доктор економічних наук, доцент, ректор, Міжнародна Академія управління персоналом

Громадська Н.А. – кандидат політичних наук, доцент, Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Доманицький О.І. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Дуброва Н.П. – кандидат економічних наук, доцент, доцентка кафедри менеджменту і права Дніпровського державного аграрно-економічного університету

Євмешкіна О.Л. – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Єрмак А.П. – аспірант кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Зубрицький О.В. – кандидат юридичних наук, докторант кафедри публічного управління та адміністрування Інституту гуманітарної підготовки та державного управління Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

Іванов Є.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри публічної служби та управління навчальними й соціальними закладами ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Карбівник М.Р. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Качан Я.В. – кандидат наук з державного управління, доцент, в.о.завідувача кафедри публічного управління та публічної служби Академії праці, соціальних відносин і туризму

Коваль Г.В. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права і публічного управління та адміністрування Державного університету економіки і технологій

Косач І.А. – д.е.н., професор, професор кафедри публічного управління та менеджменту організацій Національного університету «Чернігівська політехніка»

Кравченко П.М. – студент заочної форми навчання кафедри публічного управління та публічної служби спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування Академії праці, соціальних відносин і туризму; Компанія ZELN Regional Development, Direktor/Project Manager

Кравченко С.О. – доктор наук з державного управління, професор, головний консультант відділу правової та антикорупційної політики Національного інституту стратегічних досліджень

Купріянова А.О. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри правового забезпечення господарської діяльності Харківського національного університету внутрішніх справ

Луцький М.Г. – доктор технічних наук, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти Національного авіаційного університету

Малачинська М.Й. – канд. мед. наук, доцент, докторант кафедри публічного управління та регіоналістики Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка»

Малікіна О.А. – старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Маргасова В.Г. – д.е.н., професор, професор кафедри економіки, обліку та оподаткування Національного університету «Чернігівська політехніка»

Махнюк В.В. – здобувач III (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Державного податкового університету

Махнюк В.М. – доктор медичних наук, професор, завідувач лабораторії гігієни планування та забудови населених місць, магістр державного управління ДУ «Інститут громадського здоров'я імені О.М. Марзєєва Національної академії медичних наук України»

Майстренко К.М. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування Міжрегіональної академії управління персоналом

Медицький С.Г. – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Мельник О.Г. – кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри управління у сфері цивільного захисту Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України

Мельник Р.П. – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри техніки та засобів цивільного захисту Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України

Мирославський С.В. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри права та методики викладання правознавства Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Нагорняк М.М. – доктор політичних наук, професор, кафедра управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Науменко В.Д. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Парубчак І.О. – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Пікулик О.І. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки та публічного управління факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка

Покатаєв П.С. – доктор наук з державного управління, професор, перший проректор Класичного приватного університету

Порєва В.О. – аспірант кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Радух Н.Б. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Родченко І.Ю. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування, Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Руденко О.М. – д.держ.упр., професор, професор кафедри публічного управління та менеджменту організацій Національного університету «Чернігівська політехніка»

Самойлова І.І. – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри соціальної філософії та управління Державного податкового університету

Седельніков К.К. – аспірант кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Сергієнко І.Г. – здобувач кафедри національної безпеки, публічного управління та адміністрування Державного університету «Житомирська політехніка»

Сімак С.В. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Слюняєв А.С. – кандидат технічних наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти Національного авіаційного університету

Смирнов І.М. – аспірант кафедри публічного управління та менеджменту організацій Національного університету «Чернігівська політехніка»

Солодкий О.А. – аспірант I року навчання спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти Національного авіаційного університету

Стаднійчук Р.В. – доктор філософії в галузі економіки, в.о. доцента кафедри загально юридичних дисциплін ПВНЗ «Херсонський економічно-правовий інститут»

Троїцький А.М. – аспірант I курсу кафедри права та методики викладання правознавства Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Чернишова В.Ю. – доктор філософії в галузі права, доцент кафедри адміністративного, фінансового та банківського права ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Чорниш Ю.І. – провідний фахівець відділу персоналу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Чумак І.В. – аспірант Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Шевченко О.М. – кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту та державної служби Національного університету «Чернігівська політехніка»

Шевчук Р.В. – кандидат медичних наук, докторант кафедри публічного адміністрування Міжрегіональної Академії управління персоналом

Щур Н.О. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування, Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Юнгер В.І. – к.м.н., докторант Державного університету «Житомирська політехніка»